Приложение 2

Ответьте «да», если утверждение верно, и «нет», если неверно
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Приложение 3

Тест 2
Поставьте знак «+», если утверждение верно,

 и знак «-»,  если оно неверно:
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Вариант 1

Решите уравнение. В ответ запишите наименьший корень.
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Вариант 2

Решите уравнение.
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Решение. Так как 
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Ответ: -2

Вариант 3

Решите уравнение. 
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Ответ: 3
Приложение 4

Тест №3

1. Поставьте в соответствие каждому заданию известные вам способы действий, опоры, базовые знания.

      2. Решите уравнения и неравенства.
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16. При каких значениях параметра b уравнение 
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17. Решите уравнение  
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18. При каких значениях параметров m и n функция 
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Приложение 5
Решение уравнений и неравенств (Тест 3)

1. Решите уравнение. В ответ запишите наименьший корень.
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2. Решите уравнение.
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Решение. Так как 
[image: image76.wmf]0

81

3

>

+

x

 при любых х, то 
[image: image77.wmf](

)

(

)

2

2

3

3

3

3

4

3

2

2

0

9

3

1

3

4

0

3

4

0

9

3

0

3

4

lg

9

3

81

3

2

-

=

Û

ê

ë

é

Æ

-

=

Û

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ë

é

ï

î

ï

í

ì

³

=

ï

î

ï

í

ì

<

-

=

=

Û

ê

ê

ê

ê

ê

ë

é

ï

î

ï

í

ì

³

-

=

-

ï

î

ï

í

ì

>

-

=

-

Û

=

-

×

-

×

+

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

.

Ответ: -2

3. Решите неравенство:
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Решение:
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4. Решите неравенство:
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Решение:
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Найдём корни квадратного трёхчлена:
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Используя метод интервалов, имеем:
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5. Решите уравнение:
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Решение:
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Ответ: 1,5.

6. Решите уравнение. В ответ запишите меньший корень. 
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Решение. 
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Найдем корни трехчлена 
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Т.о. имеем:
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Ответ: 1 

7. Решите уравнение  
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Решение. g(x)=3
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Ответ: 2

8. Решите неравенство. В ответ запишите наибольшее целое решение.
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Решение. 
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Ответ. 1

9. Решите уравнение. 
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Решение. 
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Решим уравнение 
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Т.о. имеем    
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Ответ. 0,5

10. Решите уравнение 
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Решение. 
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Найдем нули модулей: 
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Тогда рассмотрим три случая:

1) 
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2) 
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3) 
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Ответ.[ 0; 1 ]

11. Решите уравнение. В ответ запишите наибольший корень.
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Решение. 
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Ответ. 1

12. Решить уравнение: 
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Решение. Построим в одной системе координат графики функций 
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 Ответ. х=3
[image: image120]
13. Решите уравнение:
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Решение:

Левая часть уравнения является суммой (x+1)-слагаемого геометрической прогрессии с 
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Ответ: 1
14. Решите уравнение. 
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  Решение. 
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Ответ: 3

15. Решите неравенство:


[image: image128.wmf]0

5

5

5

5

2

1

2

£

+

-

-

+

+

x

x

x


Решение:                                                         
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Используя метод интервалов, имеем:
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Ответ: 
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16. При каких значениях параметра b уравнение 
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1) Если b=1, то уравнение не имеет решения.

2) Если b
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Ответ. При 
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17. Решите уравнение  
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Решение.
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Ответ. 1;3

18. При каких значениях параметров m и n функция 
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Решение.

1) Найдем производную 
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Ответ: при 
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19. При каком значении a функция 
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Решение.
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Т.к. 
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